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Функции нескольких переменных 
Касательная плоскость и нормаль 

 

ЗАДАНИЕ.   

Найти градиент, первый дифференциал, матрицу вторых производных, 

второй дифференциал функции 4 32 5 3z xy xy y= − + −  в точке (2; 3)A − . 

Составить уравнения касательной плоскости и соприкасающегося 

параболоида к графику данной функции. 

 

РЕШЕНИЕ.   

 

Найдем градиент 
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Первый дифференциал равен 
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Найдем вторые производные 
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Матрица вторых производных есть 
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Второй дифференциал 
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Уравнение касательной плоскости есть 
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Составим уравнение соприкасающегося параболоида 
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